
よく
あてはまる

あてはまる
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

回答
できない

10 5 -5 -10 0

1
文武両道のために部活動やボランティア活動を
実践しやすい環境が整っている。

43% 44% 12% 1% 1%
5.9 5.1

2
体育祭やクラスマッチなどの体育的行事が充実し
ている。

63% 29% 6% 1% 1%
7.5 7.8

3
文化祭，勧学祭や弁論大会などの文化的行事が
充実している。

79% 19% 2% 0% 0%
8.7 8.7

4
授業の進度は指導計画（シラバス）のとおり適切
に進められている。

32% 48% 4% 0% 17%
6.4 7.1

5
学力向上をめざし基礎的・基本的な内容が身に
つく授業がなされている。

53% 40% 6% 0% 1%
7.0 6.5

6 学習意欲をかきたてる中味の濃い授業が多い。
37% 48% 13% 1% 1%

5.4 5.3

家庭での学習に課される課題の量は適切であ
る。

19% 49% 26% 5% 1%
2.6 3.1

２・１に○印を付けた人は（多い・少ない）のいず
れかを○で囲みなさい。

8
学校から進路等に関する情報が適切に提供され
ていると思う。

37% 41% 15% 1% 6%
5.1 5.0

9
学校生活や進路等に関する悩みや困ったことを
先生や友人に相談する環境が整っている。

36% 45% 14% 3% 3%
5.0 4.2

10
いじめや差別のない学校づくりに一生懸命取り組
んでいる。

44% 41% 13% 1% 1%
5.8 5.5

11 災害の際の行動について具体的に示している。
43% 40% 13% 1% 2%

5.6 5.6

12 図書館を積極的に活用する環境が整っている。
27% 39% 29% 5% 1%

2.8 3.7

13 中高が連携して学校行事などに取り組んでいる。
66% 27% 7% 0% 1%

7.6 8.4

14 授業には自主的・積極的に取り組んでいる。
34% 53% 11% 1% 0%

5.4 5.3

15 家庭での学習時間は十分に確保されている。
23% 49% 25% 2% 1%

3.2 2.9

16
あいさつ，礼儀，清掃や交通マナーなど中・高生
としてふさわしい行動ができている。

39% 52% 6% 1% 1%
6.2 6.0

17
携帯電話・スマートフォンは時間やマナーを守り
正しい使い方ができている。

33% 16% 2% 0% 49%
7.8 7.8

18
鹿児島玉龍中学校・高等学校で有意義な生活を
送っている。

58% 34% 6% 0% 1%
7.3 6.4

前年度
同時期

令和元年度　前期　学校評価アンケート（中学校生徒）
鹿児島玉龍中学校・高等学校

令和元年９月実施

No. 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 ポイント

今年度：多い９４％，少ない４％，未回答２％
（昨年度：多い９７％，少ない２％，未回答１％）
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よく
あてはまる

あてはまる
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

回答
できない

10 5 -5 -10 0

1
文武両道のために部活動やボランティア活動を
実践しやすい環境が整っている。

41% 46% 11% 1% 1%

5.9 5.5

2
体育祭やクラスマッチなどの体育的行事が充実
している。

58% 37% 4% 1% 0%

7.5 7.4

3
文化祭，勧学祭や弁論大会などの文化的行事が
充実している。

57% 38% 5% 1% 0%

7.3 6.9

4
授業の進度は指導計画（シラバス）のとおり適切
に進められている。

31% 55% 8% 1% 5%

5.6 5.9

5
学力向上をめざし基礎的・基本的な内容が身に
つく授業がなされている。

36% 53% 9% 1% 1%

5.8 5.7

6 学習意欲をかきたてる中味の濃い授業が多い。

22% 56% 19% 2% 1%

3.8 4.1

家庭での学習に課される課題の量は適切であ
る。

23% 54% 16% 6% 0%

3.6 3.8

２・１に○印を付けた人は（多い・少ない）のいず
れかを○で囲みなさい。

8
学校から進路等に関する情報が適切に提供され
ていると思う。

42% 50% 8% 0% 0%

6.3 6.1

9
学校生活や進路等に関する悩みや困ったことを
先生や友人に相談する環境が整っている。

31% 55% 12% 2% 0%

5.1 5.2

10
いじめや差別のない学校づくりに一生懸命取り
組んでいる。

38% 49% 11% 2% 1%

5.6 5.7

11 災害の際の行動について具体的に示している。

42% 47% 9% 1% 0%

6.0 5.9

12 図書館を積極的に活用する環境が整っている。

21% 41% 31% 7% 1%

1.9 1.7

13 中高が連携して学校行事などに取り組んでいる。

43% 47% 9% 1% 0%

6.1 5.8

14 授業には自主的・積極的に取り組んでいる。

31% 55% 13% 1% 0%

5.1 5.4

15 家庭での学習時間は十分に確保されている。

20% 46% 28% 6% 0%

2.4 2.5

16
あいさつ，礼儀，清掃や交通マナーなど中・高生
としてふさわしい行動ができている。

41% 53% 5% 1% 0%

6.5 6.9

17
携帯電話・スマートフォンは時間やマナーを守り
正しい使い方ができている。

35% 50% 13% 2% 0%

5.2 5.4

18
鹿児島玉龍中学校・高等学校で有意義な生活を
送っている。

46% 45% 7% 2% 0%

6.3 6.0

前年度
同時期

令和元年度　前期　学校評価アンケート（高校生徒）
鹿児島玉龍中学校・高等学校

令和元年９月実施

No. 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 ポイント

7

今年度：多い97％，少ない４％，未回答１％
（昨年度：多い86％，少ない９％，未回答5％）



よく
あてはまる

あてはまる
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

回答
できない

10 5 -5 -10 0

1
本校の教育方針に沿った学校運営がなされてい
る。

50% 48% 1% 0% 2%

7.4 7.1

2
本校は，保護者及び地域社会に信頼されてい
る。

50% 47% 2% 0% 2%

7.4 6.8

3
本校に自分の子どもを入学させてよかったと思っ
ている。

65% 30% 3% 0% 1%

8.0 7.8

4
本校の教職員の生徒への対応は親切で，指導
に情熱が感じられる。

55% 39% 5% 0% 1%

7.2 6.9

5
本校の職員の授業は分かりやすいと子どもから
聞いている。

29% 56% 12% 1% 3%

5.2 4.8

6
本校は，生活の規律（服装・あいさつ等）に関して
力を入れている。

47% 47% 6% 0% 0%

6.8 6.8

7
本校は，進路に関する情報の提供に努めてい
る。

35% 52% 7% 0% 5%

6.0 6.0

8
本校は，生徒の進路目標達成のために努力して
いる。

33% 55% 4% 0% 7%

6.3 6.2

9 本校の学校行事は充実している。

69% 30% 1% 0% 0%

8.3 7.9

10
本校は学習指導と部活動指導がバランスよく行
われた文武両道の学校だと言える。

42% 46% 9% 0% 3%

6.2 5.9

11
本校の教職員は，生徒の悩みや相談に応じてく
れる。

35% 52% 7% 0% 5%

6.0 5.5

12
本校の健康・安全に関する教育は行き届いてい
る。

34% 61% 3% 1% 2%

6.3 5.9

13
本校は，環境整備がなされており，施設設備等
が充実している。

39% 55% 4% 0% 2%

6.6 6.2

14 本校の教職員は，保護者への応対がよい。

51% 44% 4% 0% 1%

7.2 7.2

15 本校のＰＴＡ活動は参加しやすい雰囲気である。

42% 49% 7% 0% 2%

6.4 6.0

16
本校は，家庭と連携しながら教育を推進してい
る。

38% 50% 7% 0% 4%

6.2 5.6

前年度同
時期

令和元年度　前期　学校評価アンケート（中学校保護者）

令和元年９月実施

No. 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 ポイント



よく
あてはまる

あてはまる
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

回答
できない

10 5 -5 -10 0

1
本校の教育方針に沿った学校運営がなされてい
る。

42% 72% 1% 0% 3%

7.8 6.6

2
本校は，保護者及び地域社会に信頼されてい
る。

46% 68% 2% 0% 1%

8.0 6.6

3
本校に自分の子どもを入学させてよかったと思っ
ている。

66% 45% 5% 1% 0%

8.5 7.1

4
本校の教職員の生徒への対応は親切で，指導
に情熱が感じられる。

47% 63% 6% 0% 2%

7.6 6.3

5
本校の職員の授業は分かりやすいと子どもから
聞いている。

22% 70% 18% 0% 6%

5.1 4.3

6
本校は，生活の規律（服装・あいさつ等）に関して
力を入れている。

35% 73% 7% 0% 1%

6.8 5.9

7
本校は，進路に関する情報の提供に努めてい
る。

36% 68% 10% 0% 4%

6.6 6.2

8
本校は，生徒の進路目標達成のために努力して
いる。

34% 68% 11% 0% 4%

6.4 6.1

9 本校の学校行事は充実している。

44% 67% 4% 0% 1%

7.6 6.4

10
本校は学習指導と部活動指導がバランスよく行
われた文武両道の学校だと言える。

37% 63% 13% 2% 2%

6.1 5.3

11
本校の教職員は，生徒の悩みや相談に応じてく
れる。

32% 69% 9% 0% 7%

6.4 5.3

12
本校の健康・安全に関する教育は行き届いてい
る。

33% 75% 6% 1% 3%

6.8 5.8

13
本校は，環境整備がなされており，施設設備等
が充実している。

28% 76% 11% 0% 2%

6.1 5.3

14 本校の教職員は，保護者への応対がよい。

42% 69% 4% 0% 1%

7.5 6.3

15 本校のＰＴＡ活動は参加しやすい雰囲気である。

31% 70% 11% 1% 3%

6.1 5.2

16
本校は，家庭と連携しながら教育を推進してい
る。

30% 73% 10% 1% 3%

6.2 5.5

前年度
同時期

令和元年度　前期　学校評価アンケート（高校保護者）
鹿児島玉龍中学校・高等学校

令和元年９月実施

No. 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 ポイント


